
x2
M6x40

x1
M10x50

x1
M8x40

x2
M8x30

x6
M6x25

x1
M10

x1
M8

x8
M6

x2
Ø25

x2 x2
Ø34

1317 10

SI
K

A
FL

EX

2

3

1

x2
Ø70

x1
M6, Ø25

Detta behöver du:
You will need this:

21

11 12 13 14 15

3 4 5 6 7 8

Innehåll:

Monteringskarta GPT95S:

GPT95S - Mounting instructions
Båtsystem AB, Traneredsvägen 112, 426 53 Västra Frölunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097
www.batsystem.se, info@batsystem.se

2018 05 30 1

1210

17
3

2

8

13

7

x1

11 14 9

4

15

5 10 8

x8
M6

x4
M8

109

x2 x1 x1x1
Ø25, 800 mm

16 18 1917

13

171

6

x2



Följ separat beskrivning för kassettstege. Distans behövs vid montage.

För styrbords montage finns att köpa till (P1301).

Täta med sikaflex vid infästningarna mot skrovet.

SIKAFLEX

SIK
AFLEX

2018 05 30 2

Montering av fäste för gennaker

Montering av kassettstege

Ankarrulle

Alt

16

17 18


